

各 位

会 社 名 夢みつけ隊株式会社  
 代表者名 代表取締役 佐々木 ベジ  
 (コード 2 6 7 3)  
 問合せ先 取締役 加藤 和弘  
 (TEL 03-5369-7831)

(訂正)「平成 2 4 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 15 日付で発表いたしました「平成 2 4 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

「3. 連結財務諸表 (7)連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) 【セグメント情報】当連結会計年度(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日) 2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報」(1 5 ページ)

<訂正前「誤」>

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
 (単位: 千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	通販小売事業	不動産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,769,108	81,699	2,850,807	80,986	2,931,794
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,769,108	81,699	2,850,807	80,986	2,931,794
セグメント利益	381,753	7,584	389,337	15,716	405,053
セグメント資産	<u>1,416,080</u>	776,580	<u>2,192,660</u>	<u>46,220</u>	<u>2,238,881</u>
その他の項目					
減価償却費	12,579	18,029	30,609	27,864	58,473
減損損失	—	114,775	114,775	—	114,775
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	1,741	1,741	—	1,741

(注)「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、通所介護サービス事業及びグリストラップ浄化装置のレンタル業等を含んでおります。

<訂正後「正」>

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	通販小売事業	不動産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,769,108	81,699	2,850,807	80,986	2,931,794
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	2,769,108	81,699	2,850,807	80,986	2,931,794
セグメント利益	381,753	7,584	389,337	15,716	405,053
セグメント資産	<u>1,145,453</u>	776,580	<u>1,922,034</u>	<u>71,680</u>	<u>1,993,715</u>
その他の項目					
減価償却費	12,579	18,029	30,609	27,864	58,473
減損損失	—	114,775	114,775	—	114,775
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	1,741	1,741	—	1,741

(注)「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、通所介護サービス事業及びグリストラップ浄化装置のレンタル業等を含んでおります。

以 上